



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO CLARO
SECRETARIA DE ESPORTES

EDITAL DE RETIFICAÇÃO - PROCESSO SELETIVO Nº 02/2014

A Prefeitura Municipal de Rio Claro, nos termos da legislação vigente, e do Edital de Abertura do Processo Seletivo 02/2014, em especial o item 8.14, RETIFICA o Edital de Abertura no que segue:

Tabela do item 1.1, onde se lê:

Código	Emprego	Nº de Vagas	Escolaridade / Exigências	Salários R\$	Taxa Inscrição R\$
201	Professor de Educação Básica II – PEB II – EDUCAÇÃO FÍSICA (Sec. Esportes)	07	Formação em curso de Licenciatura em Educação Física – com registro no CREF.	14,03 h/a	65,00

Leia-se:

Código	Emprego	Nº de Vagas	Escolaridade / Exigências	Salários R\$	Taxa Inscrição R\$
201	Professor de Educação Básica II – PEB II – EDUCAÇÃO FÍSICA (Sec. Esportes)	07	Formação em curso de Licenciatura Plena em Educação Física – com registro no CREF.	14,03 h/a	65,00

Os demais itens do referido Edital de Abertura permanecem inalterados.

Rio Claro, 04 de dezembro de 2014.

COMISSÃO ESPECIAL ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO

Adriana Sarti
Cibele Regina Bagatini do Nascimento
Elenita Loureiro (Presidente)
José Cesar Pedro
Josiane Tomasella Bordignon
Michele Moreira da Silva